



Перед судом предстанут двое жителей Республики Дагестан за незаконное хранение, перевозку и сбыт оружия

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Республики Дагестан, которые обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, ч.2 ст.222 УК РФ (незаконное хранение, перевозка и сбыт огнестрельного оружия).

По данным следствия, в мае 2015 года 24-летний житель города Хасавюрт Республики Дагестан прибыл в Чеченскую Республику с целью сбыта 2-х единиц огнестрельного оружия переделанных из сигнальных пистолетов, а также кустарного прибора для бесшумной стрельбы.

Обвиняемый продал оружие и прибор для бесшумной стрельбы за 70 тыс. рублей покупателю, в роли которого выступил оперативный сотрудник, участвовавший в оперативно-розыском мероприятии УФСБ РФ по ЧР. Покупатель выразил желание еще раз приобрести у обвиняемого огнестрельное оружие.

В июне 2015 года, обвиняемый со своим 32-летним поделщиком, являвшимся сотрудником полиции прибыли из Дагестана в город Гудермес, где тому же покупателю они предложили пистолет системы «Глок» за 450 тыс. рублей. Участвовавший в оперативно-розыском мероприятии «покупатель» заплатил обвиняемым часть денег, в сумме 230 тыс. рублей. В момент получения денежных средств за сбыт пистолета, обвиняемые были задержаны сотрудниками УФСБ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

25 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/981249>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
